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 Wszyscy Wykonawcy 

 

Budowa placu zabaw w miejscowości Staroźreby znak sprawy: RR.271.5.2022 

 

 Na podstawie art. 284 pkt 2 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych 

(Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) udzielam następujących odpowiedzi: 

 

Pytanie nr 1:  

Nawiązując do odpowiedzi z dnia 6.04.2022 r. chcielibyśmy zaznaczyć, że Zamawiający nie 

odpowiedział na  zadane pytanie nr 2. Zamawiający udzielił informacji iż nie udostępni Wykonawcom 

kart technicznych. Informujemy, że nie wnioskowaliśmy o udostępnienie kart producenckich przez 

Zamawiającego.  

W związku z powyższym prosimy o udzielenie odpowiedzi na zadane pytanie w dniu 5.04.2022 r.   

  

“W celu potwierdzenia zaproponowania przez Wykonawcę urządzeń spełniających wymagania 

określone w projekcie budowlanym zwracamy się z prośbą o konieczność dołączenia kart 

technicznych urządzeń wraz z ofertą. Brak weryfikacji kart technicznych na etapie oceny ofert 

prowadzi do sytuacji, w której Wykonawcy mogą zaproponować urządzenia o nie porównywalnych 

parametrach, a co ważniejsze o parametrach niezgodnych z SWZ. W takim przypadku Zamawiający 

może dokonać weryfikacji urządzeń dopiero na etapie odbioru.”  

  

Dodatkowo wskazujemy iż pełna ocena możliwości rozlokowania oferowanych urządzeń będzie 

możliwa jedynie w sytuacji przedłożenia wraz z kartami urządzeń koncepcji rozlokowania urządzeń z 

zaznaczeniem ich stref bezpiecznych tak by pewne było, że wykonanie zamówienia przy określonych 

w dokumentacji technicznej założeniach jest rzeczywiście możliwe. Wprowadzenie takiego wymogu 

może jedynie działać na korzyść Zamawiającego, inwestycji jak i poszanowania równych warunków 

udziału w postępowaniu dla każdego z uczestników.   

 Odpowiedź:  Zamawiający udzielił już na te pytanie odpowiedzi w dniu 6.04.2022r.  

Doprecyzowując załącznik nr 7 w postępowaniu, który jest zamieszczony na platformie miniportal- 

link: https://miniportal.uzp.gov.pl/Postepowania/219f1b40-2ae9-4ba3-9d0e-dc9a4c13ec41 oraz 

BIP: https://panel.idcom.pl/usluga/5120/moduly/wiadomosci/3/wiadomosc/620854, zawiera 

wszelkie informacje umożliwiające złożenie oferty. Zamawiający w sposób wyczerpujący i 

jednoznaczny określił parametry zamówienia. 

 

   Wójt Gminy 

    mgr /-/ Kamil Groszewski 
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